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Δελτίο Τύπου 

Τα Τρόπαια γιορτάζουν την Αποκριά με το έθιμο «Το λιώσιμο του 

χοιρινού» την Κυριακή 22 Φεβρουαρίου. 

Εκδηλώσεις στη Κοντοβάζαινα και το Βυζίκι 

Σε αποκριάτικους ρυθμούς η Κοντοβάζαινα, το Βυζίκι και τα Τρόπαια! 

Στην Κοντοβάζαινα το Σάββατο 21 Φεβρουαρίου, στις 12 το μεσημέρι θα 

διεξαχθεί κυνήγι κρυμμένου Θησαυρού και την Κυριακή στις 12 στην πλατεία 

του χωριού, μικροί και μεγάλοι θα ζήσουν το αποκριάτικο καρναβάλι. 

Στο Δημοτικό Σχολείο Βυζικίου, την Κυριακή 22 Φεβρουαρίου, στη 1 το 

μεσημέρι, μια μεγάλη αποκριάτικη εκδήλωση για παιδιά και μεγάλους 

ετοιμάζεται και  υπόσχεται γλέντι και χορό! 

Στα Τρόπαια την Κυριακή 22 Φεβρουαρίου θα αναβιώσει ένα από τα πιο 

αγαπημένα και γευστικά τοπικά έθιμα: «Το λιώσιμο του χοιρινού». 

Μια γιορτή που συνδυάζει παράδοση, συμμετοχή και αυθεντικό λαϊκό κέφι και 

καλεί κατοίκους και επισκέπτες να γίνουν μέρος της. 

Οι εκδηλώσεις πραγματοποιούνται με τη διοργάνωση και χρηματοδότηση του 

Δήμου Γορτυνίας, σε συνδιοργάνωση με τον Χορευτικό και Λαογραφικό 

Σύλλογο Γορτυνίας «Αρίων Ίππος» και τη συνεργασία του Τοπικού 

Συμβουλίου Τροπαίων, των Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων, των 

επαγγελματιών και των τοπικών φορέων της περιοχής. 



Το πρόγραμμα ξεκινά στις 12:00 το μεσημέρι από το Δημοτικό Σχολείο 

Τροπαίων, με αποκριάτικη παρέλαση στους δρόμους του χωριού. Το 

παραδοσιακό «Γαϊτανάκι» και η εντυπωσιακή «Καμήλα» δίνουν τον ρυθμό, 

δημιουργώντας μια χαρούμενη πομπή που καταλήγει στην κεντρική πλατεία, 

όπου το γλέντι συνεχίζεται. 

Ιδιαίτερη θέση στη γιορτή έχει προβλεφθεί να έχουν τα παιδιά, τα οποία θα 

συμμετάσχουν σε παιδικό γαϊτανάκι και σε διαγωνισμό αυτοσχέδιας 

αποκριάτικης στολής, με βραβεύσεις και πολλές εκπλήξεις. 

Όπως προστάζει το έθιμο, πρωταγωνιστικό ρόλο θα έχουν το παραδοσιακό 

χοιρινό και οι τηγανίτες, που θα συνοδεύσουν το γλέντι, τη μουσική και τον 

χορό, δημιουργώντας μια ζεστή, γιορτινή ατμόσφαιρα για όλους. 

Σας περιμένουμε να γιορτάσουμε μαζί την Αποκριά, τιμώντας την παράδοση 

και απολαμβάνοντας ημέρες γεμάτες χαμόγελα, κέφι, γεύσεις και καλή παρέα. 

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 


